



TISKOVÁ ZPRÁVA

1. 6. 2025

Dražba 28. Salonu filmových klapek na Zlín Film Festivalu vynesla rekordních 4 430 000 korun

Zlín – V neděli 1. června vyvrcholil v Kongresovém centru Zlín 28. ročník Salonu filmových klapek. Tradiční benefiční aukce originálně ztvárněných filmových klapek, která je nedílnou součástí doprovodného programu Zlín Film Festivalu, letos vynesla částku 4 430 000 korun. Loňský rekord tak byl překonán o 658 tisíc Kč. Přítomné dražitelé nejvíce zaujala klapka „Velká jízda“ s motivem Čtyřlístku od Jaroslava Němečka, která byla vydražena za 161 000 Kč. Z výtěžku aukce podpoří Nadační fond FILMTALENT ZLÍN audiovizuální projekty mladých filmařů.

Do letošního ročníku Salonu filmových klapek se zapojilo 124 výtvarníků – renomovaných autorů i mladých talentů. Mezi nimi nechyběli například Jaroslav Němeček, Iva Hüttnerová, Boris Jirků, Kristian Kodet, Jiří Slíva, Petr Urban, a nově třeba také Ivan Mládek. Každý z nich pak za použití libovolné techniky a na libovolné téma vytvořil autorskou verzi dřevěné filmové klapky, a to bez nároku na honorář.

Největší zájem při dražbě v Kongresovém centru vzbudila klapka „Velká jízda“ od Jaroslava Němečka, jejíž cena se vyšplhala na 161 000 Kč, následovaná klapkou „Múzy“ od Igora Kitzbergera (101 tisíc Kč) a „Panenské jablíčko za rozbřesku“ od Josefa Velčovského (100 tisíc Kč). Celkem dražba všech 124 klapek vynesla 4 430 000 Kč, což je nejvyšší částka, jaké kdy bylo v historii Salonu dosaženo.

„Jsme velmi vděční všem autorům, dražitelům i partnerům, kteří se na letošním ročníku podíleli. Salon filmových klapek je výjimečný projekt, který nejen podporuje mladé filmaře, ale také každoročně potvrzuje, že umění má v naší společnosti jasné místo,“ uvedl prezident Zlín Film Festivalu Čestmír Vančura.

Z výtěžku aukce Nadační fond FILMTALENT ZLÍN podporuje projekty začínajících filmařů. O finanční příspěvek se letos přihlásilo 115 projektů. Odborná porota vybrala celkem 32, které podpoří. Autoři 12 z nich pak v pátek 30. května v rámci pitchingu na Zlín Film Festivalu odprezentovali své projekty před odbornou porotou a na místě dostali zpětnou vazbu v podobě přidělené finanční částky. O výši podpory dalších 20 vybraných projektů rozhodne porota v průběhu pondělí 2. června.

Za celou historii Salonu filmových klapek bylo vydraženo 3 247 umělecky ztvárněných klapek a celkově vynesly již 56 534 000 Kč. Stále nepřekonaný je úspěch klapky Libora Vojkůvky „Touhy plná, klapka rozevřená“ z roku 2008, kterou zájemce zakoupil za 199 tisíc korun. Kompletní kolekce

65 ZLÍN
FILM
FESTIVAL

International
Film Festival
for Children and Youth
29/5 – 4/6/2025



je k vidění na webu salonfilmovychklatek.cz, který obsahuje přehled všech klatek ze všech 28 ročníků Salonu, navíc přidává informace o jednotlivých autorech a další zajímavosti.

Více na www.zlinfest.cz

Kontakt pro média

Ing. Kateřina Martykánová

PR manager

tel.: +420 602 576 870

email: katerina.martykanova@zlinfest.cz